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Popielów, dnia 11.10.2023 r. 

Gmina Popielów 

ul. Opolska 13 

46-090 Popielów 

BOS.271.15.2023.BK 

PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO 

Dotyczy postępowania pn.: „Sprzedaż energii elektrycznej na potrzeby obiektów Gminy 

Popielów i jej jednostek organizacyjnych oraz oświetlenia dróg i miejsc publicznych” 

opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem nr 2023/BZP 00418586/01 

z dnia 2023-09-28. 

I. PYTANIA WYKONAWCÓW I ODPOWIEDZI ZAMAWIAJĄCEGO 

W związku ze skierowanymi do Zamawiającego kolejnymi pytaniami zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2023.1605 t.j. z dnia 2023.08.14  ze 

zm.) – dalej ustawa Pzp, poniżej zamieszczam treść pytań wraz z odpowiedziami. Odpowiedzi na 

pytania stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

Pod każdym pytaniem przedstawiamy stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej 

kwestii. Treść pisma, zgodnie z wymogiem art. 284 ust. 6 ustawy Pzp, została zamieszczona na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania: https://platformazakupowa.pl/pn/popielow.  

Treść pytań i odpowiedzi jest następująca: 

Pytanie 1 

Dotyczy procedury zmiany sprzedawcy  
Czy Zamawiający przekaże Wykonawcy w wersji edytowalnej do dnia podpisania umowy, niezbędne 
do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dane i dokumenty z jednostek objętych 
postępowaniem przetargowym w wersji elektronicznej (Word, Excel). Wykonawca będzie 
potrzebował następujących:  
a) danych:  

− adres siedziby i adres korespondencyjny danej jednostki  

− numer NIP  

− numer REGON  

− adres punktu poboru – (miejscowość, ulica, kod pocztowy)  

− przeznaczenie punktu poboru  

− grupa taryfowa  

− kod PPE  

− roczny wolumen energii elektrycznej  

− numer licznika  

− numer aktualnie obowiązującej umowy  

− numer ewidencyjny w systemie bilingowym dotychczasowego Sprzedawcy  

− numer ewidencyjny wg ewidencji OSD (nr z faktury)  
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− wybrany sprzedawca rezerwowy dla danego OSD inny niż sprzedawca, z którym będzie 
zawierana umowa sprzedaży energii elektrycznej  

b) dokumentów:  

− pełnomocnictwo  

− dokument nadania numeru NIP  

− dokument nadania numeru REGON  

− KRS lub inny dokument na podstawie, którego działa dana jednostka  

− dokument potwierdzający umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedaży 
energii elektrycznej oraz pełnomocnictwa 

− numer rachunku bankowego 

Odpowiedź 1 
Zamawiający informuje, że w SWZ w Rozdziale 4 pkt 4.10 w tabeli zawarł informację, że udostępni 
wszystkie posiadane niezbędne dane oraz  niezbędne dokumenty w procedurze zmiany sprzedawcy 
(w wersji elektronicznej) najpóźniej w dniu podpisania umowy. 

Pytanie nr 2 

Dotyczy możliwości zmian w Umowie  
Czy Zamawiający określi bardziej szczegółowo zakres możliwości zmian w kontekście zapisów 

ujętych w Projekcie Umowy Rozdział IX ust 2 pkt 8? 

Odpowiedź 2 

Zamawiający informuje, że zmiany o które  może wystąpić jedna ze stron umowy nie mogą być 

istotne i muszą wpisywać się w zakres określony w art. 454 oraz 455 ustawy Pzp.  Wszystkie 

ewentualne zmiany wprowadzone na podstawie przedmiotowego zapisu nie będą mogły 

powodować zmiany celu i istoty umowy. Jednocześnie zmiany takie będą mogły być wprowadzane 

jedynie za zgodą obu stron umowy, zgodnie z projektowanymi zapisami umowy. 

Wójt Gminy 

/-/ Sybilla Stelmach 
……................................................... 

(podpis kierownika zamawiającego 
lub osoby upoważnionej) 
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